
A magyar diákok szépen szerepeltek a 2021. április 23 és 26 között, Szerbiában, belgrádi
szervezéssel megtartott „ICYS2021Online” elnevezésű tanulmányi versenyen. 
A  27.  International  Conference  of  Young  Scientists (Ifjú  Kutatók  Nemzetközi
Konferenciája) volt az első a verseny történetében, amelyre online szervezésben került sor. A
tavalyi évben az ICYS2020 versenyt ugyanis, a váratlanul megjelenő pandémia miatt törölték.

A matematikából, fizikából, informatikából, környezet- és élettudományból meghirdetett,
angol nyelven folyó versenyen, 7 szekcióban  23 országból szerveződött  138 középiskolás
diák előadásában  114  prezentáció hangzott  el,  és  a  tanulók  105 posztert  mutattak  be.
Teljesítményüket nemzetközi zsűrik minősítették, s éremmel és oklevéllel jutalmazták őket. 
Az  „ICYS2021Online”  rendezvényen  a  prezentációk  internetes  platformon  zajlottak,
amelyeken csak a diákok és szekciókként 7 tagú zsűri volt jelen. Az élőben zajló megnyitó és
a díjkiosztó, záró ünnepségre, a versenyre regisztrált minden résztvevő, a diákok és tanárok
egyaránt bekapcsolódhattak.

A magyar csapatot ezúttal 5 diák alkotta, akik szereplésükkel 4 díjat szereztek. 

Fizika szekció: 
Somogyi Boglárka, 12.o. Budapest, Baár-Madas Református Gimnázium, aranyérem
Simon Tamás, 11.o. Budapest, Budapesti Német Iskola, bronzérem

Környezettudomány szekció: 
Szabari Zalán, 12.o. Székesfehérvér, Lánczos Kornél Gimnázium, ezüstérem 
Herceg Olivér, 11.o. Szekszárd, Szekszárdi I. Béla Gimnázium

Élettudomány szekció:
Kovács Emília, 10.o Kisvárdai Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, különdíj
Felkészítő tanárok:
Dr.  Rajkovits  Zsuzsanna ny.  egyetemi  docens,  ELTE  Anyagfizikai  Tanszék,  az  ICYS
nemzetközi szervezőbizottságának tiszteletbeli elnöke, az ICYS egyik alapítója
Kirchkeszner Csaba, PhD hallgató, ELTE, Kémiai Intézet, a nemzetközi zsűri tagja

A diákok a pályamunkával az iskolájukban, illetve különböző kutatóhelyeken készültek. A 
hazai, szintén online konferencia után, a tanulók angol nyelvű prezentációi, azok kivonatai, 
és a poszterek az ELTE Anyagfizikai Tanszékén szervezett, Dr. Rajkovits Zsuzsanna és 
Kirchkeszner Csaba segítségével tartott, többszörös online foglalkozások keretében öltöttek 
olyan formát, amellyel diákjaink a nemzetközi versenyen sikeresen szerepelhettek.

Ezúton is köszönetet mondunk a támogatásért, amellyel az Emberi Erőforrások Minisztériuma
részvételünket folyamatosan lehetővé teszi. 


